



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 ZE DNE 31. 1. 2020

ZADAVATEL: Psychiatrická nemocnice v Opavě

Sídlem: Olomoucká 305/88, 746 01 Opava

Právní forma: Státní příspěvková organizace

Zastoupený: Ing. Zdeňkem Jiříčkem
ředitelem

IČO: 00844004

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: Zřízení služby následné péče

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_040/0002261

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace, vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona.

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě žádosti dodavatele ze dne 28. 1. 2020. Zadavatel uvádí přesné znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.

Pro přehlednost odpovědi byl dotaz rozdělen do 3 samostatných částí, pojmenovaných a), b), c).

Dotaz č. 3 a):

Dobrý den, prosím o dodatečné informace.

Požadavkem zadávací dokumentace je doložení dvou osob vedení stavby:

stavbyvedoucí - VŠ vzdělání stavebního směru, 10 let praxe v oboru pozemního stavitelství, z toho min. 3 let na pozici stavbyvedoucího, osvědčení o autorizaci ČKAIT v oboru Pozemní stavby (autorizovaný inženýr nebo technik nebo stavitel),

zástupce stavbyvedoucího - VŠ vzdělání stavebního směru, min. 5 let praxe v oboru pozemního stavitelství, osvědčení o autorizaci ČKAIT v oboru Pozemní stavby (autorizovaný inženýr nebo technik nebo stavitel),

Dotaz: Žádáme o informaci, zda může být osoba stavbyvedoucího, popř. zástupce stavbyvedoucího osobou se středoškolským vzděláním stavebního směru. Dle našeho názoru nemá zadavatel legitimní důvod omezit požadované minimální vzdělání na vysokoškolské, když požadované osvědčení o autorizaci ČKAIT v oboru Pozemní stavby může být i autorizovaný technik, nebo stavitel.

Odpověď k dotazu č. 3 a):

Zadavatel upravuje znění PPZN v části Technická kvalifikace (podle §79 odst. 2, písm. a), c), d) takto:

Dodavatel prokáže splnění tohoto kritéria technické kvalifikace předložením strukturovaných profesních životopisů, dokladů o vzdělání a dokladů o odborné způsobilosti osob, které se budou podílet na předmětu veřejné zakázky, z nichž bude vyplývat, že osoby splňují níže uvedené požadavky zadavatele a že se budou podílet na realizaci veřejné zakázky dle níže vymezené úrovně tohoto kvalifikačního předpokladu.

stavbyvedoucí – SŠ vzdělání stavebního směru, 10 let praxe v oboru pozemního stavitelství, z toho minimálně 3 let na pozici stavbyvedoucího, osvědčení o autorizaci ČKAIT v oboru Pozemní stavby, (autorizovaný inženýr nebo technik nebo stavitel),

zástupce stavbyvedoucího – SŠ vzdělání stavebního směru, min. 5 let praxe v oboru pozemního stavitelství, osvědčení o autorizaci ČKAIT v oboru Pozemní stavby (autorizovaný inženýr nebo technik nebo stavitel),

Pro přehlednost uveřejňuje celé nové znění části PPZN zadávací dokumentace.



Dotaz č. 3 b):

Další nejasnost spatřujeme u prokázání zkušeností se stavbami obdobného charakteru, kdy je požadováno splnění doložením osvědčení objednatele pro:

Min. 2 rekonstrukce budov občanské vybavenosti pokaždé v zastavěných plochách území, a to ve finančním objemu min. 20 mil. Kč bez DPH za každou stavbu, přičemž součástí těchto staveb bylo provedení TZB.

Seznam o realizovaných stavebních pracích musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a údaj o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně. Součástí seznamu musí být název zakázky a adresa objednatele stavebních prací;

Dotaz: Je za min. splnění požadavku "rekonstrukce budov občanské vybavenosti v zastavěných plochách území" považováno doložení osvědčení objednatelů pro dvě samostatné stavby dle dvou samostatných smluv v uzavřeném areálu, kdy rekonstrukcí nebyl dotčen provoz v okolních stavbách uzavřeného areálu?

Odpověď k dotazu č. 3 b):

Není. Musí být naplněno ustanovení PPZN - **Minimálně 2 rekonstrukce budov občanské vybavenosti** pokaždé v zastavěných plochách území, a to ve finančním objemu min. 20 mil. Kč bez DPH za každou stavbu, přičemž součástí těchto staveb bylo provedení TZB.

O stavbách v uzavřeném areálu se v tomto odstavci nehovoří.

Dotaz č. 3 c):

Dotaz: Je za min. splnění požadavku "součástí těchto staveb bylo provedení TZB" považováno provedení na každé z obou staveb Zdravotechnických instalací, Ústředního vytápění, Elektroinstalací silnoproudých, Elektroinstalace slaboproudých, Vzduchotechnika včetně chlazení a dodávka a montáž nového výtahu?

Odpověď k dotazu č. 3 c):

Zadavatel upravuje znění PPZN v části Technická kvalifikace (podle §79 odst. 2, písm. a), c), d) takto:

Dodavatel prokáže technickou kvalifikaci předložením:

- seznamu stavebních prací poskytnutých dodavatelem za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení, včetně osvědčení objednatelů o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto prací, přičemž v souladu s § 73 odst. 6 písm. b) zákona stanoví zadavatel minimální úroveň pro splnění, a to:

Dodavatel prokáže splnění tohoto kritéria technické kvalifikace předložením seznamu ve formě čestného prohlášení včetně příslušných příloh, z nichž bude patrné splnění níže vymezené úrovně kritéria technické kvalifikace. Přílohou tohoto seznamu musí být osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto prací.

Minimálně 2 rekonstrukce budov občanské vybavenosti pokaždé v zastavěných plochách území, a to ve finančním objemu min. 20 mil. Kč bez DPH za každou stavbu, přičemž součástí těchto staveb bylo provedení TZB. Za provedení TZB je považováno na každé z obou staveb provedení aspoň jedné z konstrukcí TZB, tj. zdravotní, ÚT, elektroinstalace silnoproud, elektroinstalace slaboproud, VZT, chlazení a dodávky nového osobního nebo lůžkového výtahu s montáží.

Seznam o realizovaných stavebních pracích musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací údaj o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně. Součástí seznamu musí být název zakázky a adresa objednatele stavebních prací.

Pro přehlednost uveřejňuje celé nové znění části PPZN zadávací dokumentace.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 1) zákona provedl změny a upřesnil zadávací podmínky a pro přehlednost veškeré tyto popsané změny uvádí na míru pravou zveřejněním celého textu “Podmínek a požadavků pro zpracování nabídky”.

Důležité upozornění zadavatele:

Zadavatel tímto uveřejňuje aktualizované přílohy pod názvem souboru:

- Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky _ verze z 31. 1. 2020

Zadavatel na základě výše poskytnutých vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 a § 99 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 11. 3. 2020 do 10:00 hodin.

S pozdravem

.....
Ing. Harry Olšar
vedoucí technického oddělení
oprávněná osoba zadavatele ve věcech technických